

Товариство з обмеженою відповідальністю, ЄДРПОУ 39826539
Україна, 01601, м. Київ, Печерський узвіз, 5, офіс 108. Тел. +38 044 360-49-68

№ 171/1806
25 червня 2018 р.
м. Київ

*Щодо внесення змін в
тендерну документацію
процедури закупівлі 18Т-459
Дизельний промисловий
силовий агрегат Caterpillar C15*

ПАТ «Укргазвидобування»

Відповідно до частини 2 Статті 22 Закону України «Про публічні закупівлі» тендерна документація повинна містити: інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію (у разі потреби - плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі). При цьому технічна специфікація повинна містити: детальний опис товарів, робіт, послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні та якісні характеристики; вимоги щодо технічних і функціональних характеристик предмета закупівлі у разі, якщо опис скласти неможливо або якщо доцільніше зазначити такі показники; посилання на стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язану з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними або національними стандартами, нормами та правилами. Технічна специфікація не повинна містити посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим, а специфікація повинна містити вираз "або еквівалент".

Засади, що викладені у вищевказаному законі, є основою для проведення закупівель у системі ПРОЗОРРО, при іншій умовах не зрозуміло як система може забезпечити конкурентні умови для всіх учасників.

Політика проведення закупівель продукції однієї торгової марки (крім випадків, коли це прямо обґрунтовано у процедурі) веде до монополізації ринку та, як наслідок, формуванню завищених цін на предмет закупівлі і корупції у системі закупівель.

Просимо внести відповідні зміни до тендерної документації, яка зазначена в додатку №2 до тендерної документації.

З повагою,
Генеральний директор



Горбатиук І.О.